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. Déduis toujours 3 en moins. Voir exemple
a) b) o—0—0—0—0—90—0—0—0
/ - 3 =4 9 - 3 =6
. Déduis toujours 4 en moins.
a) b)
6 - 4 = 2 8 - 4 = 4
. Complete le calcul et dessine le nombre correct de points sur la ligne.
aj &—e—e—e—0 b) e—e—e—0—0—0—0—0—0
- 2 =3 91- 5 = 4
) o—e—o—o d) —— — — — —
4]- 3 = 1 7]- 2 = 5
= 2 9 4 - 4 =|0]
=5 h 5 - 2 =
=1 h[8]- 2 =6
=3 D[7-5=2
=2 k8- 4:=
=4 D 9-[0=09

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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